

奥运前奏

既有29年前的喜剧又有9年前的悲剧

西班牙男足 能否再夺金?

羊城晚报记者 刘毅

西班牙足球和丹麦足球也许有某种神秘关联:丹麦在1992欧洲杯创下爆冷夺冠的“丹麦童话”,东道主西班牙在1992巴塞罗那奥运会夺得男足金牌。时隔29年,丹麦重返欧洲杯四强,西班牙再次成为角逐奥运会男足金牌的热门球队。

欧洲杯六大球星参赛

东京奥运会由2020年推迟到2021年,本届奥运男足参赛年龄上限由23岁放宽到24岁。6名代表西班牙参加欧洲杯的主力球员将转战奥运会,分别是中场佩德里、前锋奥尔默和奥亚萨瓦尔、中卫加西亚和托雷斯、门将西蒙,他们都是参加奥运会的适龄球员。

警惕九年前的“悲剧”

西班牙国奥队阵容看上去很强,但需要防止再次出现2012年参加奥运会的“悲剧”。

2012年夏天,西班牙夺得欧洲杯冠军,并且实现2008欧洲杯、2010世界杯、2012欧洲杯连续夺冠的“神迹”。在参加2012奥运会的西班牙名单,包括刚刚随西班牙国家队勇夺2012欧洲杯冠军的阿尔巴、马塔、哈维·马丁内斯,还有门神德赫亚、右后卫阿斯皮利奎塔、中场科克和蒂亚戈、前锋特略和罗德里戈等名将。9年前的西班牙国奥队看上去很强,但在伦敦奥运会毫无斗志,小组赛仅取得1平2负,一球未进。西班牙当时以0比1负于日本、0比1负于洪都拉斯、0比0战平摩洛哥,以小组垫底的方式出局。

西班牙主帅是恩里克,西班牙国奥队主帅是德拉富恩特。不久前,德拉富恩特在接受采访时表示:“我和所有可能入选奥运名单的球员都谈过,他们都向我表示,参加奥运会是他们的梦想。”不过事实是否如此,就需要到奥运赛场去检验。

西班牙在29年前夺得奥运男足金牌时,中场双核是恩里克和现任曼城主帅瓜迪奥拉。德拉富恩特除了可以向恩里克请教如何用好欧洲杯六大球星,也可以请教奥运会夺冠经验。

北京时间7月22日15时30分,西班牙国奥队将在奥运男足揭幕战亮相,对手是埃及。奥运男足有16支球队参赛,分成四个小组。A组是日本、南非、墨西哥、法国;B组是洪都拉斯、新西兰、韩国、罗马尼亚;C组是西班牙、阿根廷、埃及、澳大利亚;D

虽然广东队与五人制足球男子甲组农村乡镇组金牌擦肩而过,但——

银牌,送给将出生的孩子

昨日结束的第十四届全国运动会群众比赛五人制足球男子甲组农村乡镇组决赛中,广东队惜败于内蒙古队,与金牌擦肩而过。“能获得银牌已经很知足了,因为我们拼尽全力,尽管有点可惜,但没有遗憾。”广东队球员、梅州市梅江区第一小学老师蔡文栋说道。

球王故里的乡镇队伍

今年全运会新增了五人制足球农村乡镇组的比赛,晋级全运会决赛阶段的共有8支球队。此次比赛对参赛球员的身份要求非常严格:一是过往注册过职业球员的都不能参赛,二是全队必须以乡镇为单位组队参赛,全队队员的户口都必须为同一个乡镇。

广东省体育局将参赛任务交给了梅州市五华县。今年四月份,球队组建。一开始,球队都在室外训练,但五月份接到通知说全运会比赛是在室内进行,因此又改到了室内训练。这支球队的球员年龄最大的是1981年出生,最小的是1994年,所有人都没有经历过专业足球的训练。“我们有的只是体育老师,有的是邮政员工,有的是自己开店、卖手机卖电器的”,蔡文栋向羊城晚报记者介绍。就这样一周三练,所有人都是下了班后自己赶到训练场,合练一个多小时才各自回家。

梅州是足球之乡,五华县最终选定了横陂镇足球队代表广东省参赛。近年来,五华县横陂镇在全国足球界声名鹊起,因为横陂有个足球界,中甲梅州客家队的大本营就在横陂足球小镇。去年和今年,中甲其中一个赛区就设在横陂足球小镇。而横陂另一个为人熟知的理由是,这里是一代球王李惠堂的故乡。李惠堂的故居就位于五华县横陂镇锡坑老楼村。

因此,这是一支从球王故里走出来的乡镇足球队。在小组



蔡文栋在比赛中

因妻子成全未留遗憾

球队组建之初,当蔡文栋得知自己入选队伍、有机会参加全运会比赛时,他的心情非常忐忑。“能够参加全运会,这对于我们这样的业余足球爱好者来讲,可能一辈子甚至是三代人,都只有这么一次机会,心里真的非常想去。”

但蔡文栋的妻子怀了二胎,预产期是9月2日,家里还有一个五岁的女儿。妻子由于怀疑贫血,曾出现过上班在办公室晕倒的情况。当妻子得知蔡文栋有机会参加全运会的消息时,并不希望他出门比赛。“几个晚上,女儿睡着了,我们两人在说这事儿时,妻子都流泪了。”蔡文栋只能拒绝入队。

不过,队里人手紧缺,依然希望蔡文栋能够参赛。在一些朋友的劝说下,妻子终于松口了。但蔡文栋跟妻子说,自己要留在身边照顾她:“你身体不好,如果有什么事,我会有遗憾的。”妻子则反过来劝道:“如果你不让你去,怕你这辈子也会有遗憾。”于是,球队出发前一周,蔡文栋终于归队。

半决赛赢了,蔡文栋给妻子

发微信:“赢了,我们已经完成夺冠的任务,有望拿冠军。”妻子则回道:“既然任务完成,决赛就放开踢。”

银牌证书要留给子孙

决赛输了,蔡文栋给妻子发去微信,“输了,很遗憾”。妻子则一直没回,“她肯定知道我心情不好。”

出发前,广东省足协给球队的任务是尽力夺取奖牌,如今拿到银牌已完成了任务。广东省足协主席叶祖权赛后也对球队的表现感到非常满意:“精神可嘉,虽败犹荣!值得祝贺,值得宣传,很好地完成了代表团任务。”

但球员们对在最后时刻被扳平比分,最终以冠军擦肩而过非常遗憾。球队回到酒店,队里加的菜,大家都没什么心情吃。

毕业季再迎“租房潮”

租赁住房政策红利再加码

文/图 羊城晚报记者 孙绮曼

7月烈日当空,毕业生纷纷走出校门,租房市场也迎来了旺季。教育部数据显示,2021届全国普通高校毕业总规模达到909万人,另外还有80万名海归求职者,一同奔向社会大学的洪流之中。《2021年10城毕业生租房报告》显示,90%的大学生毕业后需要通过租房解决居住问题。记者注意到,为了提高住房租赁的保障,有关租赁住房的政策红利不断加码。与此同时,长租公寓企业也摩拳擦掌。

多方位支持保障性租赁住房

困扰许多新市民和年轻人的住房租赁问题要如何解决?国务院办公厅日前印发《关于加快发展保障性租赁住房的意见》(以下简称《意见》),明确保障性租赁住房基础制度和支持政策。

针对新市民、青年人等群体特点,《意见》明确,保障性租赁住房建设以建筑面积不超过70平方米的小户型为主,租金低于同地段、同品质市场租赁住房租金,准入和退出的具体条件、小户型的具体面积由城市人民政府按照保基本的原则合理确定。

“保障性租赁住房一定要小户型、低租金,而且要有利于职住平衡。小户型、低租金是适应新市民的承受能力,同时主要利用存量土地和存量房屋建设,新建的也要选在交通便利的区域,确保职住平衡,缓解新市民、青年人的住房困难。”住房和城乡建设部住房保障司司长曹金彪介绍。

然而长期以来,房地产开发商更为青睐高杠杆、快周转模式而不愿意发展长周期的租赁住房,导致租赁住房这条“腿”总是稍短一些。对此,《意见》提出了相应的政策,从基础制度、土地、审批、资金、金融以及税收政策等方面,支持保障性租赁住房的发展。其中,《意见》明确:“用作保障性租赁住房期间,不变更土地使用性质,不补缴土地价款”“允许出让价款分期收取”等,为企业“减负”。同时,还鼓励“农村集体经济组织可通过自建或联营、入股等方式建设运营保障性租赁住房”。

长租公寓相关企业已超千家

作为住房租赁行业的重要主体,长租公寓企业已经摩拳擦掌。天眼查数据显示,我国目前有1200余家长租公寓相关企业。其中,六成成立于5年之内。自2015年起,我国长租公寓相关企业年注册量均在120家以上。从存量看,广东数量最多,超过300家,占总量的24.8%;其次是四川,有110家相关企业,占比8.6%。

事实上,广州的租赁住房行业一直在探索发展中。目前的长租公寓除了万科泊寓、龙湖冠寓、YOU+国际青年社区等覆盖全国的品牌以外,还出现了一批广州本地品牌。数据显示,截至2020年下半年,广州集中式长租公寓品牌约90个,门店约500个,开业房源超7万间。记者查阅这些品牌的官方平台发现,这



遭点名“烧光84亿 造不出量产车”后

拜腾汽车被申请破产

羊城晚报记者 张爱丽

在国内新能源汽车市场销量不断大增的情况下,一些造车新势力的日子却并不好过。其中,曾被央视点名“烧光84亿造不出量产车”的拜腾,近日被申请破产重整了。据天眼查APP显示,7月12日,拜腾汽车关联企业南京知行新能源汽车技术有限公司新增破产重整信息,案号为(2021)苏0113破申26号,经办法院为南京市栖霞区人民法院。申请人为上海华讯网络系统有限公司。

公开资料显示,拜腾是南京知行新能源汽车技术开发有限公司旗下的新能源汽车品牌。南京知行新能源汽车技术开发有限公司成立于2017年6月,法定代表人DANIEL ISIDOR KIRCHERT,注册资本约56.46亿元人民币。经营范围含电动汽车及零部件研发;自营和代理各类商品及技术的进出口业务等。股东信息显示,该公司由知行新能源汽车投资管理(南京)有限公司、南京启宁新能源汽车产业投资基金合伙企业(有限合伙)共同持股。对此,拜腾汽车方面回应称,目前有债权人向法院提起诉讼并对拜腾提起破产申请,法院还没有正式受理破产申请,拜腾正在积极应对并寻求和解。值得一提的是,初入汽车市场时,拜腾可谓来势汹汹,其不仅拥有被称为“宝马8之父”毕福康和成功将英菲尼迪推向中国市场的戴雷等团队阵容,在资本市场也左右逢源。公开资料显示,自2017年成立以来,拜腾汽车先后共经历了6轮融资,总融资金额高达84亿元。主要股东包括一汽集团、宁德时代等。因此,拜腾曾一度被业内认为是极有可能挑战特斯拉的造车新势力。然而,让人意想不到的,是融资到84亿元的拜腾汽车却并未实现M-byte的量产。与此同时,却传出了拜腾汽车团队作风奢靡。有报道称,在拜腾300余人规模的美北办公室,仅零食采购就花掉了5000万元。2020年6月底,再也撑不下去的拜腾宣布自7月1日起,公司暂停业务运营。而拜腾北美和德国办公室,已经根据当地法律启动破产申请程序。央视因此直接点名拜腾汽车,指其“烧光84亿元造不出量产车”。随后,拜腾高管纷纷离职,其中戴雷在离开拜腾后,今年4月入职恒大汽车。

羊城晚报·分类广告

上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87566523

破产清算公告(债务人:苏燕萍) 苏燕萍,女,身份证号:4406051980056,现住址:广州市海珠区... 破产清算公告(债务人:李俊) 李俊,男,身份证号:4406051980056,现住址:广州市海珠区...

广州广永投资管理有限公司与广州比率科技有限责任公司 广州市富嘉木业有限公司、中山市永兴旺源有限公司、林振源、余加惠、李凌志: 根据《广州比率科技有限责任公司(下称“转让方”)与广州比率科技有限责任公司(下称“受让方”)签订的债权转让协议,转让方已将其对公告清单内所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权依法转让给受让方。现转让方和受让方以联合公告的方式通知各借款人及其担保人上述债权转让事宜。截至本公告日,公告清单所列借款人、担保人仍未履行或未完全履行相应还款、担保义务。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 担保/借款合同及编号, 担保人名, 担保合同及编号, 贷款本金余额(人民币元,截至2020年6月30日)

广东筑龙建安工程有限公司与徐景雄 债权转让暨催收公告

广东筑龙建安工程有限公司与徐景雄签订的债权转让协议,广东筑龙建安工程有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给徐景雄。徐景雄作为上述债权的受让方,现公告有关公告清单中所列借款人及其担保人,自公告之日起立即向徐景雄履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。特此公告。 徐景雄 广东筑龙建安工程有限公司 2021年7月15日

Table with columns: 序号, 贷款合同编号, 借款人名称, 担保人名, 币种, 借款本金余额, 逾期利息余额, 罚息, 其他债权, 债权合计

注:1.本公告清单列示截止2020年9月30日的贷款本金、全部利息、罚息、复利和相关费用,借款人和担保人应支付给徐景雄的本金及其他费用按照借款合同、担保合同的有关规定计算。2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、吊销营业执照或丧失主体资格,请相关债权人、清算主体作为履行义务或者承担责任。3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。4.联系人:徐景雄先生,电话:13928241655。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 担保/借款合同及编号, 担保人名, 担保合同及编号, 贷款本金余额(人民币元,截至2020年6月30日)